

前天打算退房去洛阳 昨天上午出了事

美发师32楼坠下,差点砸中过路女子

开窗一看地上躺着一名男子

事发燕庄小区12号楼前。坠楼男子身穿白色上衣,下穿黑色牛仔裤,脚穿一双袜子。距现场东侧五六米远处有一双高跟鞋,鞋上沾有血迹。未来路派出所案值数名民警赶到现场调查。4名未来路巡防队员拉起警戒线,以防破坏事故现场。

较早见到坠楼男子的王女士称,9点多,她突然听到窗外传来一声巨响,一名女子尖叫一声,当时

以为楼上居民扔东西砸住人了,拉开窗一看,地上躺着一名男子。

郑州晚报记者并没见到尖叫的女子。多名居民表示,那名女子在另一栋楼住,男子坠楼时,女子刚好路过,但并没砸住她。男子落地后血迹溅到她鞋上,她朝东跑开,扔掉鞋子,瘫软在地,家人随后将她背上了楼。

男子坠楼后,120迅速赶到现场。经检查,男子已无生命迹象。

昨日早晨9点不到,太阳刚刚出来,预示着新的一天。一名男子却从32楼坠落,当场身亡。究竟出了什么事,让你离开得这么决绝?

郑州晚报记者
冉小平

他身上只有一串电动车钥匙

12号楼是一栋高层建筑,共34层。男子坠楼时毫无征兆,当时未有人见他具体从哪一层坠落的。民警搜查,男子身上仅有一串电动车钥匙,没有任何可供了解他身份的物件。

“这栋楼上租房户很多。”现场居民看了后,也认不出来这名男子。

多路民警分头行动排查。



越野车撞进鞋店内

女司机油门当刹车 越野车闯进鞋店

赵先生(稿费50元)来电:昨日上午8点多,国基路与文化路交叉口东北角发生一起车祸,一辆越野车撞进店铺内。

郑州晚报记者在现场看到,鞋店外墙用的是玻璃材质,南侧一块高约3米、长约2米的玻璃幕墙整体破裂。鞋店外墙旁放的鞋架也被撞倒在地,鞋子和碎玻璃

碴散落一地。

肇事越野车停在现场,前保险杠已经断裂。现场多名路人围观,民警正在调查情况,丰庆路巡防队员忙着维持秩序。

开车的是一名40多岁的女司机。她称自己在附近住,当天参加亲戚的婚礼,需要作为婚车跟队,相约在这儿集合。她当天来得比

较早,车停在鞋店外等同伴,不巧车停好后准备刹车,错踩油门所致。

随后赶来的鞋店店员介绍,当时鞋店还没到上班时间,现场没有营业员,没人员受伤。她本人是接到房东电话才赶过来的,该店是直营店,正在联系厂家人员前来处理。

郑州晚报记者 冉小平
见习记者 鲁慧 文/图

海尔携手央视《升级到家》五一郑州站海选启动 “智取”海尔家电玩的就是心跳

Haier

CCTV 2
财经

智慧科技 为爱升级

CCTV 升级到家走进郑州
暨 海尔粉丝同城互动体验会



智慧一扫 升级到家

还记得去年那辆从央视驶出的体验车吗?从国庆节到马年春节,载着一路欢笑走遍大江南北,开进寻常百姓家,央视主持人亲自上阵为参赛家庭“以旧换新”。都能换什么?秘密自然是藏在体验车里,满满的新家电、新家具,甚至连衣服鞋子都有,看上哪个,直接拿走,都不用你自己动手。

这种“天上掉馅饼”的美事,真的不是

在开玩笑。不过,主持人大老远赶来,你好歹回答几道题吧,只要答对了,就能把家里想更新的旧物件进行升级。但是,如果答题错误,不仅升级无望,连原先的旧物件也会被主持人一并带走。

没错,玩的就是心跳。升级很诱惑,只是有风险,比的是胆量和智慧。

据悉,这档名为《升级到家》的益智节

目原创于以色列,风靡欧美数十个国家,去年国庆期间,中国版《升级到家》第一季在央视财经频道播出,随即创下该时段最佳收视率记录。而错过了第二季春节档期的粉丝们,马上又能迎来新的升级挑战了。

按照节目规划,《升级到家》分“春节、五一、端午、国庆”四季播出,5月1日-5月3日,将在郑州启动海选活动,筛选出60个

幸运家庭加入升级梦想的挑战之旅。届时,参赛者可以邀请亲朋好友与主持人进行现场互动,通过央视让全国观众一起感受瞬间的剧烈心跳。

除此之外,升级的奖品也具有十足的诱惑力,全新的海尔智能家电足以令心律狂野搏动,作为全球第一白电品牌,海尔近年来打造的智慧生态圈已经让国人领略了智慧生活的魅力。就说呼吸这事儿吧,一个小小的空气盒子就能完成自动检测室内空气质量,实现与空调、空气净化器的物物联动,不仅可以即时通报空气状况,还能通过预先设置或远程控制启动净化模式。这样的智能家电,难道不值得你去一试身手吗?

想要参加海选的朋友们,可以通过以下方式参与报名:

1. 扫描二维码进行注册报名。
2. 关注“海尔郑州”官方微信参与报名。
3. 报名截止时间:2014年4月29日
活动海选时间:2014年5月1日

最后说一句,这种免费“以旧换新”的机会可不是天天都有,至于风险,其实真没有多少,用不上的旧物件有人帮你运走而已。



扫描二维码 立即报名参加